



Аргентина и Чили с дикой Патагонией и волшебным Уюни 2025

Даты тура: Любые

12 дней / 11 ночей (Перелет не включен)

Буэнос-Айрес - город удивительной красоты. Часто называемый Парижем Латинской Америки, его бульвары в парижском стиле излучают элегантность, сохраняя тот знакомый латинский колорит. Первоклассная еда, вино и культура - вот что на повестке дня для портеньос (местных жителей Буэнос-Айреса).

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Буэнос- Айрес	Встреча в аэропорту и трансфер в отель.
День 2 Буэнос- Айрес	После завтрака в отеле отправляемся на индивидуальный экскурсионный тур по городу (4 часа). Буэнос-Айрес источает европейскую атмосферу с величественными зданиями и широкими проспектами, напоминающими Париж или Барселону. Однако аргентинская столица сохраняет свой особый характер, пронизанный ярким латиноамериканским духом. Главные достопримечательности тура включают в себя символический Розовый Дом, демонстрирующий колониальную архитектуру, величественный Театр Колон, эмблематический Обелиск, расположенный на Проспекте 9 июля, и Бока, родины танго. Прогуляйтесь по живописному Каминито, оживленному яркими фасадами и ароматом жареного стейка. Затем исследуйте респектабельный район Реколета, в котором расположены модные бары и рестораны, и не пропустите элегантную Плазу Сан-Мартин, окруженную неоклассической архитектурой. Буэнос-Айрес - родина танго, что делает его местом для поклонников этого страстного танца. Вечером наслаждайтесь изысканным ужином в сопровождении захватывающего шоу танго. В меню - выбор из международных и местных блюд, включая всемирно известное аргентинское мясо, жаренное до совершенства, домашнюю пасту, восхитительные десерты и обширный ассортимент аргентинских вин, что красиво завершит ваше знакомство с Буэнос-Айресом.



День 3 Буэнос- Айрес - Эль- Калафате	После завтрака в отеле вас доставят в международный аэропорт для вылета в Эль-Калафате. По прибытии вас перевезут в ваш отель. Ночь в отеле. Желаете ли вы сбежать из городской суеты и вдохнуть чистый горный воздух Анд? Почувствовать холодную, прозрачную ледниковую воду на пальцах? Приезжайте в Патагонию, к самым старым и нетронутым ландшафтам на планете. Эль-Калафате является важным туристическим направлением как центр для посещения различных частей Национального парка Лос-Гласьярес, включая ледник Перито-Морено, горы Чалтен и Торре. Треки в Национальном парке Лос-Гласьярес ведут вас к чудесным пейзажам с невероятным разнообразием растительности на высоких высотах. Достигнув 1050 м над уровнем моря, первая остановка - естественная смотровая площадка, где посетители смогут насладиться потрясающими видами на Эль-Калафате и центральную часть озера Аргентино. Вы также увидите великолепные горы Анды на заднем плане и, в определенное время, область накопления ледников в сторону Бока-Дель-Дьябло (самой узкой части озера, на пути к руслу Упсалы). Более того, при благоприятных погодных условиях вы сможете увидеть горы Фиц-Рой и Торре в Эль-Чалтене, а, может быть, даже насладиться полетом кондоров. Незабываемое зрелище. После этого вы продолжаете путь к Лабиринту Каменей, точке, достижимой только с помощью Міl Outdoor. Это формация периода, 85 миллионов лет назад, когда-то там была река, сейчас здесь можно найти ископаемые, которые вернут вас в прошлое и сделают вас свидетелями истории.	
День 4 Эль- Калафате	После завтрака в вашем отеле вы отправитесь на групповую экскурсию к леднику Перито-Морено. Национальный парк Лос-Гласьярес - это национально охраняемая территория в Патагонии и крупнейший национальный парк страны. Здесь находится множество природных чудес, включая гору Фиц-Рой и ледник Перито-Морено. Первая остановка - это смотровая площадка, с которой вы сможете оценить размеры и масштаб ледника на фоне озера Аргентино. Белая полоса льда тянется так далеко, до Анд. Затем вы прибудете к тропам и лестницам, которые предоставляют панорамный вид на ледник с расстояния около 400 метров. Вы услышите грозный треск льда и, если повезет, сможете увидеть, как кусок его обрушивается в воду внизу! В ясный день вы можете увидеть Эль-Чалтен на фоне, создавая по-настоящему потрясающий вид. Этот объект ЮНЕСКО бесподобен на планете. Есть возможность отправиться в великое ледниковое треккинг-приключение, завершающееся коктейлем с льдом из ледника.	
День 5 Эль- Калафате – Пуэрто- Наталес	Трансфер в Пуэрто-Наталес НА АВТОБУСЕ (5 часов), смотря в окно на огромные просторы земли перед вами, проезжая национальные парки Торрес-дель-Пайне и Чалтен, с горными вершинами, создающими удивительное сопровождение вашему путешествию. Во время поездки через национальный парк вы увидите славный горный хребет вдали. Пуэрто-Наталес - живописный рыбацкий городок на берегу залива Альмте Монтт, огромной протяженности глубокой синей воды, которая кажется бесконечной. Проведите вечер прогуливаясь среди низких и красочных домиков, а затем отдохните в вашем отеле на ночь.	



День 6 Торрес- дель-Пайне	Посетите самое удивительное место в чилийской Патагонии! Полноценная однодневная групповая экскурсия в удивительный национальный парк Торрес-дель-Пайне, включая пещеру Милодон, расположенную на холме Бенитес, в 25 км от Пуэрто-Наталеса, где в 1895 году были обнаружены скелеты саблезубого тигра, американского коня и огромного ленивца, известного как милодон. Мы пройдем около 30 минут в этой пещере, наблюдая сталактитовые образования. После этого мы продолжим наш путь в национальный парк Торрес-дель-Пайне, где мы сможем увидеть самые разнообразные пейзажи, начиная с леса Магеллана и заканчивая патагонской равниной с ее сильными ветрами и сухим воздухом. По прибытии в парк пейзаж меняется кардинально: национальный парк, занимающий более 242 000 гектаров, и теперь мы видим десятки озер с птицами и огромные горы. Вода в озерах синяя и кристально чистая, водопады и вершины, покрытые льдом, являются типичными пейзажами этого парка. 15-минутная прогулка приведет нас к Сальто-Гранде, водопаду, соединяющему два озера, Норденсхьольд и Пеое. Мы вернемся по красивой дороге, проходящей мимо реки Серрано и озер Торо и Портеньо. Вы можете совершить один из множества возможных походов, где вы будете на расстоянии броска к известным во всем мире Трес-Торрес. Поход ведет вас по тропам, поднимающимся вдоль андских гор, через бурлящие ручьи и каскады водопадов, сквозь густые заросли и зеленые леса. Вы почувствуете брызги воды на лице, проходя через мосты, и услышите чириканье птиц над головой. Вы даже можете увидеть парящего над вами кондора, с невероятной точностью ищущего добычу. Изумрудное озеро на высоте 800 м над уровнем моря молчит внизу под тремя вершинами, видимыми во всей своей красе. Когда вы почувствуете, что подножия горы до вашего отеля.
День 7 Пуэрто- Наталес - Сантьяго	Частный трансфер до автовокзала, откуда на групповом автобусе - трансфер в аэропорт Пунта-Аренас для вылета в Сантьяго. По прибытии вас доставят в ваш отель.
День 8 Сантьяго	Окруженный величественными Андами, Сантьяго гордится одними из самых захватывающих пейзажей Латинской Америки. Небоскребы взмывают ввысь, и город тянется так далеко, насколько хватает глаз. После завтрака в вашем отеле воспользуйтесь возможностью исследовать исторический центр города с экскурсией. Начните с Пласа де Армас, огромной площади, которая переносит вас обратно в колониальную эпоху. Представьте себе суету рынков, торговцев и солдат, проходящих по мощеным улицам того времени, который был и остается сердцем города. Площадь украшена несколькими памятниками, в том числе памятником основателю Сантьяго Педро де Вальдивии, а также Королевским дворцом, Метрополитен собором Сантьяго и Центральным почтовым зданием. По окончании экскурсии – трансфер в отель. Дополнительно: Винный тур с дегустацией вин на винодельнях долины Майпо. Цена: 230 долларов США за человека (минимум 2 человека).
День 9 Сантьяго - Калама - Уюни	Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт для вылета в Каламу. Частный трансфер из аэропорта Калама в Уюни. Из Сан-Педро-де-Атакама (Чили) отправляемся к Хито-Кахону, любуемся Зеленым озером и наслаждаемся панорамным видом на вулкан Ликанкабур. По пути к следующей остановке обратите внимание на Каменное дерево, одинокий камень посреди ниоткуда, который кажется упавшим с небес. Двигаемся дальше к Агуас Термалес де Полькес - терманым источникам. Из-за низких температур утром в Уюни, горячая ванна - идеальный способ начать свой день! Вам нужно будет быть бодрым для следующей части вашего путешествия, потому что вы направляетесь к гейзерам Соль-де-Маньяна, где горячий газ может выбрасываться из земли в любую секунду, и кипящая грязь выливается на поверхность в этой инопланетной местности. Торнадо образуются спонтанно рядом с вами, и вулканические извержения вырываются из земли, когда вы проходите через эту чужую планету, задаваясь вопросом, как такая маленькая область может иметь такую географическую вариацию. Двигаясь дальше, вы войдете в Долину Дали, усеянную инопланетными каменными структурами, которые вдохновили сюрреалистического художника. Продолжайте движение к Красной лагуне, где вы увидите много андских фламинго, вы увидите Арболь-де-Пьедра (Каменное дерево) и прибытие в "Охо-де-Пердис". Проживание: Desert отель, номер с отдельной ванной комнатой (ланч в коробке, ужин).



День 10 Уюни - Атакама	Ваш второй день в Уюни будет наполнен яркими красками, подобными которым вы никогда раньше не видели. Вы посетите Хойас Альтоандинас (Жемчужины гор), собрание лагун, окрашенных в результате реакции минералов и водорослей в воде, что придает им поразительно яркие и живые оттенки. Вы увидите глубокий багровый цвет Лагуна Колорада, сверкающий изумруд Лагуна Чиархота и мерцающий бирюзовый цвет Лагуна Каньяпа. Позвольте себе погрузиться в этот неземной пейзаж, который больше напоминает Марс, чем Землю. И если этого не достаточно, то эти лагуны населены сотнями тысяч розовых и белых фламинго, характерных для Боливии. Спектр красок, представленный здесь, действительно захватывает дух и переносит вас куда-то, где вы никогда не были раньше. Продолжим поездку на джипе через Солончаки, место, где земля встречается с небом, а горизонт сливается в одно захватывающее панорамное видение песка, неба и облаков. Это действительно уникальный опыт и один из тех, что вызывает потрясение с первого взгляда. Проезжая по соляной пустыне, вы заметите мерцающий изумруд - Лагуну Верде, яркое зеленое озеро высокой высоты, окрашенное минеральным составом воды, лежащее у подножия двух спящих вулканов, Ликанкабур и Хурикес. Это ощущение подобно нахождению на Луне! Продолжаем путешествие через Солончаки Уюни к Острову Рыб, где вы найдете самые высокие кактусы в мире. Взбираемся на вершину острова, чтобы насладиться великолепным видом на всю соляную пустыню. После этого захватывающего приключения останавливаемся на ночлег.
День 11 Атакама - Сантьяго	Трансфер в аэропорт Каламы для вылета в Сантьяго. По прибытии вас доставят в ваш отель.
День 12 Сантьяго	Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт.

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
 Проживание с завтраком в указанных отелях Экскурсии, как указано в программе Трансферы из/в аэропорты Питание, указанное в программе. 	 Международные перелеты Внутренниеперелеты: Рио-Буэнос-Айрес-Сантьяго-Калама-Сантьяго-Пунта-Аренас-Буэнос-Айрес от 750 долларов США Дополнительные услуги, не включенные в программу Питание, не указанное в программе Напитки Носильщики Чаевые

Стоимость тура

В группе из трех человек, при трехместном размещении, отели 4* (за 1 человека) **5 250** USD В группе из трех человек, при двухместном размещении, отели 4* (за 1 человека) **5 365** USD В группе из двух человек, при двухместном размещении, отели 4* (за 1 человека) **6 074** USD В группе из трех человек, при одноместном размещении, отели 4* (за 1 человека) **6 890** USD В группе из двух человек, при одноместном размещении, отели 4* (за 1 человека) **7 596** USD

^{*}Предложение не является публичной офертой